



NS Spravodaj

NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org

#1057

18.06.2023 (134)

Encyklopédia - Michael Kühnen

100 - RASOVÉ ZÁKONY

Národný socializmus ako svetonázor biologického myslenia (pozri Biologický humanizmus) sa usiluje o zachovanie a rozvoj druhu árijskej rasy (pozri Árijci), a tak politicky formuje organizovanú vôľu k životu tejto rasy a jej rôznych národov, ktorá nachádza svoj vonkajší výraz v Národnosocialistickej strane (pozri Vôľa a Národnosocialistická nemecká robotnícka strana). Tak ako všetky biologické organizmy, aj rasa podlieha prirodzeným zákonom života, z ktorých najdôležitejším - okrem dedičnosti a diferenciácie - je boj o existenciu. Z historického hľadiska a z hľadiska mocenskej politiky sa tento zákon života prejavuje v rasovom boji ako hybnom princípe svetových dejín.

Najdôležitejšími prostriedkami na prežitie a vyšší rozvoj rasy v neustálom rasovom boji sú rasová hygiena a rasová segregácia. Po víťazstve národnosocialistickej revolúcie a prevzatí moci národnosocialistickou stranou vzniká národnosocialistický ľudový štát (pozri štát), ktorý prostredníctvom štátnych rasových zákonov právne zavádza rasovú segregáciu a rasovú hygienu a robí ich záväznými pre všetkých príslušníkov ľudu.

V Nemecku to počas Tretej ríše ilustrovali "norimberské zákony" vyhlásené v rokoch 1935/46 JdF na ríšskom straníckom zjazde NSDAP. Aj vo svojom politickom testamente vodca Adolf Hitler vyzval národ a predovšetkým, samozrejme, národných socialistov, aby "dôsledne dodržiavali a dodržiavali rasové zákony". A už v závere Mein Kampf vyhlásil:

"Štát, ktorý sa v dobe rasovej otravy venuje kultivácii svojich najlepších rasových prvkov, sa jedného dňa musí stať pánom zeme. Nech na to stúpenci nášho hnutia nikdy nezabudnú, ak by ich niekedy veľkosť obetí mala zvädzať k úzkostlivému porovnávaniu s možným úspechom."

V súlade s týmito führerovými slovami *Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front* bojuje za znovuzavedenie prísnych rasových zákonov a dovedy politicky zastupuje požiadavky rasovej segregácie a rasovej hygieny - napríklad v boji proti prenikaniu cudzincov a za ochranu života.

101 - RASOVÁ HYGIENA

Národný socializmus ako svetonázor biologického humanizmu vychádza z reality života, ktorá je daná prírodnými zákonmi. Najdôležitejšie zákony života každého biologického druhu sú:

Dedičnosť, diferenciácia a selekcia v boji o existenciu (pozri tiež *elita*). Tie platia aj pre všetky národy a rasy ľudskej formy života - s tým rozdielom, že slobodná vôľa umožňuje človeku dočasne existovať v rozpore so zákonmi života, čím však spôsobuje úpadok a ohrozuje prežitie svojho druhu.

Boj o zachovanie a rozvoj druhu, ktorý všetky ostatné formy života vedú inštinktívne a v súlade s prírodnými zákonmi, si preto v ľudských spoločenstvách vyžaduje vedomé rozhodnutie vôle. Na jeho dosiahnutie a udržanie využívajú národy bielej rasy (pozri *Árijci*) národno-socialistické strany ako nositeľov vôle národného spoločenstva. Spoločne tvoria svetové národno-socialistické hnutie ako nositelia vôle *árijskej* rasy ako celku.

Uvedomelý boj za zachovanie a rozvoj druhu, ktorý požaduje a umožňuje Národnosocialistická strana (pozri *Národnosocialistická nemecká robotnícka strana*), sa vedie prostredníctvom rasovej hygieny a rasovej segregácie. Jej základy opisuje veda *eugenika*. Po revolúcii tvoria zásady rasovej hygieny a rasovej segregácie základ rasových zákonov národnosocialistického ľudového štátu (pozri štát).

Hlavné zásady rasovej hygieny sú:

Zákaz zmiešaných manželstiev;

Zákaz reprodukcie pre nositeľov chorého alebo menejcenného genetického materiálu;

Podpora reprodukcie pre nositeľov vysokokvalitného genetického materiálu;

Podpora šľachtiteľského výberu (pozri *rodina*) podľa eugenických zásad, t. j. nositelia kvalitného dedičného materiálu by mali byť spojení s takými manželmi.

Cieľom všetkých týchto zásad rasovej hygieny je vytvoriť podmienky pre verejné zdravie, ktoré je dôležitou politickou požiadavkou národného socializmu. V straníckom programe NSDAP tvorí bod 21 požiadavka na zlepšenie verejného zdravia, ktoré si okrem rasovej hygieny prirodzene vyžaduje aj komplexnú

preventívnu zdravotnú starostlivosť a lekársku starostlivosť.

Spolu s bojom proti ničeniu životného prostredia tvorí rasová hygiena základ druhovo a prírodne orientovanej politiky národnosocialistickej strany na vytvorenie fyzického verejného zdravia: slobodný a zdravý ľud v prírodnom a zdravom prostredí (pozri tiež Lebensschutz).

Okrem požiadavky na zlepšenie fyzického zdravia ľudí je tu aj boj proti duchovnému a duševnému úpadku, ktorý spôsobuje rozklad národného spoločenstva a jeho odcudzenie od života v súlade s jeho druhom a prirodzenosťou. NSDAP sa proti tomu stavia v bode 25 svojho stranického programu. Proti tejto dekadencii sa bojuje a prekonáva ju pomocou völkisch kultúrnej revolúcie.

102 - RASOVÝ BOJ

Rasový boj je hybným princípom svetových dejín: Všetky dejiny sú dejinami rasových bojov!

Význam rasového boja v dejinách a politike vyplýva z biologického zákona života, z boja o existenciu. Prostredníctvom rasového boja bojujú rasy a národy za svoju slobodu, právo na sebaurčenie, svoj životný priestor a vytvárajú tak podmienky pre zachovanie a rozvoj druhu. Dôležitými prostriedkami tohto rasového boja sú rasová segregácia a rasová hygiena.

Po národnosocialistickej revolúcii a uchopení moci stranou (pozri Národnosocialistická nemecká robotnícka strana) štát vytvára rasové zákony, ktoré zakotvujú skutočnosť rasového boja vo völkisch zákonoch. Weltanschaulich, národný socializmus presadzuje a obhajuje rozmanitosť života - vrátane ľudského života s jeho rasami a národmi - v súlade s biologickým zákonom života diferenciacie, a teda zachovanie a rozvoj druhov všetkých národov. Odmieťa klasifikáciu na nadradené a podradné rasy (pozri Untermensch), ako aj dogmatizmus rovnosti a uznáva rozmanitosť a právo na život všetkých.

Na druhej strane, z politického hľadiska sa svetové národnosocialistické hnutie považuje za organizovanú vôľu k životu árijskej rasy (pozri Árijci), a preto vedie rasový boj proti všetkým vplyvom a silám, ktoré ohrozujú, bojujú proti alebo bránia zachovaniu a rozvoju árijskej rasy a jej národov.

Rasový boj nie je totožný s vojnou, ale je všadeprítomný aj v mieri: zmiešané manželstvá, odcudzenie, explózia pôrodov a ubúdanie narodených detí, migračné hnutia, rovnostárska dogma internacionalizmu, cudzinecko-etnický imperializmus, snaha sionizmu o ovládnutie sveta a mnohé iné sú frontami rasového boja.

Proti hroziacej porážke árijcov v rasovom boji od porážky Nemecka v druhej svetovej vojne mobilizuje národný socializmus a jeho strany politickú vôľu k



rasovému prežitiu a vyššiemu rozvoju všetkých bielych národov. Pritom sa usiluje o vytvorenie celosvetového árijského spoločenstva národov, veľkej európskej ríše a árijských etnických spoločenstiev a národov žijúcich v súlade so svojím druhom a povahou.

V SRN bojuje za tieto ciele Nový front. Iba tak je možné prežiť árijskú rasu a dosiahnuť nový rozkvet árijskej kultúry, pretože rasový boj zostáva základným faktorom ľudského spolužitia a nemožno mu zabrániť želaním:

"Ľud, ktorý vyhlási, že už nechce bojovať, nezlikviduje vojny, ale len sám seba."

Adolf Hitler.

103 - RASOVÁ SEGREGÁCIA

Národný socializmus ako svetonázor biologického myslenia (pozri biologický humanizmus) dôsledne uplatňuje biologické zákony života v boji za formovanie politiky a života ľudského spoločenstva s cieľom zabezpečiť zachovanie a rozvoj druhu árijskej rasy (pozri árijci) a jej národov.

Najdôležitejšie z týchto zákonov života sú dedičnosť, diferenciácia a boj o existenciu.

Weltanschaulich, rasová segregácia slúži všetkým trom základným zákonom života: zachovaniu čistoty genetickej výbavy, zachovaniu rozmanitosti a prežitiu rasy v boji o existenciu. Z politického hľadiska je spolu s rasovou hygienou rozhodujúcim prostriedkom v permanentnom rasovom boji. Po národnosocialistickej revolúcii a uchopení moci stranou (pozri Národnosocialistická nemecká robotnícka strana) zakotvuje vznikajúci národnosocialistický Volksstaat rasovú segregáciu vo völkisch zákonoch v rámci rasových zákonov (pozri tiež Štát).

Rasová segregácia nie je založená na základnej myšlienke nadradených alebo podradných rás a národov (pozri tiež Untermensch), ale na myšlienke rozmanitosti hodnej zachovania, ktorá predpokladá samostatný vývoj v súlade s druhom a prírodou. Len oddelený vývoj - rasová segregácia - zabezpečuje každej rase a každému národu právo na sebaurčenie, na slobodné zachovanie a rozvoj druhu. Rasové oddelenie tak umožňuje slobodu národov a zabraňuje biologickému a/alebo duchovnému odcudzeniu.

Rasová segregácia sa v podstate realizuje v oddelených oblastiach osídlenia (pozri Lebensraum), v zákaze zmiešaných manželstiev a v ochrane vlastnej etnickej kultúry, tradícií a spôsobu života pred akýmkoľvek imperializmom. Keďže

usídlenie uzavretých cudzích etnických skupín v Nemecku nie je možné, ani rozumné či žiaduce, politické požiadavky Nového frontu na rasovú separáciu sú predpokladom dôslednej repatriácie cudzincov, ktorá spolu s požiadavkou ochrany života umožňuje prežitie nemeckého národa a určuje taktiku Nového frontu.

Zábava pod hákovým krížom

Zbierka anekdot, ktorú zostavil Gerhard Lauck

Vydavateľ: USA: NSDAP/AO, PO Box 6414, Lincoln, NE 68506

nsdapao.info & nsdapao.org

Copyright 1993 NSDAP/AO

Vytlačené v USA

54.

Niekedy sa ani zarytý aktivista nechce púšťať do politických diskusií s cudzími ľuďmi na ulici. Keď sa na mňa zadíval muž, pristúpil ku mne a povedal: "Videl som vás minulý týždeň v televízii, však? ", jednoducho som sa mu pozrel do očí, usmial sa a odpovedal: "To muselo byť moje zlé dvojča!"

Len sa zasmial. Nech už bol za alebo proti, zrejme mal aj zmysel pre humor.

Bože, keby tak mama reagovala rovnako, keď som bol dieťa prichytené s rukou v nádobe na sušienky!

55.

Jedna z mojich najkrajších spomienok na Stormtrooper sa odohrala na chicagskom Daley Plaza. Pred našou dodávkou stálo asi pol tucta Stormtrooperov, zatiaľ čo náš rečník odsudzoval protibelošský systém stovkám chicagských obyvateľov v čase obeda.

Bol som umiestnený medzi našimi dvoma štandardnými nosičmi. Na mojej ľavej strane svätá vlajka so svastikou zaistená v zdatných rukách súdruha, na pravej strane vlajka s 13 hviezdami americkej revolučnej vojny ukotvená v pästi búrliváka, ktorý bol kulturistom.

Prirodzene, v predných radoch davu vybuchovali kvíliaci Hebrejci, ktorí mávali svojimi veľkými rypákmi sem a tam. Ako rástol ich počet, rástla aj ich žalostná odvaha, keď sa tlačili dopredu. Keď rečníkova reč vrcholila, na mojej ľavej strane sa strhla potýčka. (Nejaký "hrdinský" Žid si kýchol a zakopol o nos, pričom tvárou v tvár narazil do špičky topánky jedného z výstražných kamarátov.) Zvyšok Hebrejov a červených sa teraz hromadne vrhol dopredu.

Potom si pamätám, ako náš rečník kričal: "Chyťte niekto toho ŽIDA, má našu americkú vlajku!" Vyskočil som dopredu a vrazil do kvíliaceho davu, keď som nasledoval vlajku.

Dav sa predo mnou roztvoril ako zips. Rýchlo som predbehol židovského zlodeja a uprostred behu som ho poslal na zem okrúhlym kopom do jeho pavúčích nôh. Okamžite som vyskočil do vzduchu, aby som sa vyhol zakopnutiu o Žida, pevne som sa chytil stožiara a cestou nadol sa mi zúžili oči, keď sa zamerali na môj "vyvolený" cieľ príležitosti. Roztiahol som nohy, aby som nepriateľa rozkročil, a potom som z celej sily napínajúcej každé vlákno strčil stožiar nadol.

Bullseye! Drevená palica zasiahla priamo do slabín toho mizerného Žida takou silou, že som sa skutočne vymrštil hore! Vyvolenému sa v krajnej agónii prevrátili oči do hlavy a jeho výkrik sa zmenil na chrčanie, pretože som spojil svoje boty a tie teraz pristáli na jeho bránici ako prvé. (Udrel som takou silou, že som skutočne cítil, ako sa palica a moje peklá zabárali do žida). Potom som zdvihol zástavu, zoskočil som a hrdo som odkráčal späť k línii búrlivákov. Po oboch stranách rozostúpeného davu sa na mňa upierali oči s ústami roztvorenými od hrôzy, zamrznuté na mieste. Ani jeden nepohol prstom, aby pomohol zvíjajúcemu sa Židovi na betóne. Až keď som sa dostal k svojim druhom, víťazne vztýčeným vlajkou americkej revolučnej vojny, uvedomil som si, aký veľký úsmev sa mi vyčaril na tvári. Bola to moja prvá akcia v uniforme. Ach, aká sladká je chuť *víťazstva!*


NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION
November 1938 Ausgabe 1713 26. April 2017 01:00


Der Kampf geht weiter !

Kein Tag nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht da, zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
Abstrakte von Stummwerk, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht umgebracht, das Kreuz der goldenen Ähre unserer hochgeliebten Führer Adolf Hitler zu zerstören.

Alle Nationalsozialisten sind stonige, gefährliche Vögel- und Kammergeräusch, deren Schläger an Kampf an Kampf an die Erlösung unserer weißen Vögel. Der Kampf geht weiter, nicht geworden, aber die Gefahr des hochgeliebten Führer ist heute noch und genau die die Vergangenheit.
Die ewerliche Güter ist ein Leben, das Volkstum - gegen alle weißen Vögel (V-) anzugreifen. Seine Mittel sind: Ermordung, Überführung und Kammergeräusch.
Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stummwerk, ob auf Propagandafeldern, hochgeliebte oder auf einem Schießfeld, andere Art jeder Nationalsozialist ist ein Vögel!
Hud Hitler
Gerhard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Spravodajský bulletin NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Predná správa
Rozhovor s Molly
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

Opilce, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tudstva (www.mountingtheincinerator.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V priebehu rokov sa objavili mimoriadne vzácne



the **NEW ORDER**
Number 179 (133) October 2019 April 20, 2019 01:00

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much-loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial conscious fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture destruction, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hud Hitler!
Gerhard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je najväčšia na svete
Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!
Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch
Stovky kníh v mnohých jazykoch
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch

SS Defender
against Bolshevism
by Reichführer SS Reichler Klender
**FOR DRINKMARK!
MOD BOLCHEVISM!**



Translated from the SS Original

Julian Steinbock der Rittener Picture Book
**The Poisonous
Mushroom**



Translated from the Third Reich original
Der Giftpilz

Reichlich Reference
**Hitler
in Italy**



English / German French / English

SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family



Theodor Fritsch
**The Sins of
High Finance**



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im Bild



English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!



nsdapao.org

Contact us to
find out how
YOU can help!